

我市今年全力打造一门办、一窗办、一网办、一次办、一城办服务模式

力推“五个一” 提升行政服务效能

本报讯(记者 王辉)取消一些审批过程中的繁文缛节和不必要证明、杜绝各类“奇葩”证明,压缩办证时间……4月19日下午,在全市行政服务系统2018年度工作会上,记者获悉,今年我市将全力打造一门办、一窗办、一网办、一次办、一城办的“五个一”服务模式,个人和企业办事将更方便。

全面深化“放管服”改革已经进入深水区,我市新旧动能转换正处于关键期,为了进一步释放改革的红利,激发经济社会发展的内生动力,我市今年将通过“五个一”的服务模式,进一步提升和优化行政

服务效能,坚决砍掉不必要的审批环节,拉直服务链条,明确各环节的责任,压缩服务时限,降低企业群众办事成本和部门的行政成本。

“一门办”,指的是能在一个部门办完的事项就在一个部门办结;

“一窗办”,就是大力推进投资项目审批“一窗受理”,实现政务服务事项由多窗受理向一窗受理、单一部门独立收件向跨部门综合收件转变;

“一网办”,就是推进网上政务服务平台建设,全面推进行政权力事项在线办理,实现平台之外无审批。目前各级行

政服务中心正与进驻窗口单位沟通、协调,逐步实现自建系统与全市平台对接,数据互联互通;

“一次办”,就是各部门根据政务服务事项清单,大力推行“一次办妥”政务服务,行政服务大厅和相关审批部门要进一步完善代办帮办、一次告知等制度,提供一对一、精准化的店小二、保姆式服务;

“一城办”,指的是能在县区办理的事项,就在县区办,最大程度为企业“松绑”、为群众“解绑”,持续为全市经济社会转型发展清障搭台、加油助力。

第十六届中国(漯河)食品博览会·倒计时

举办食品安全培训 强化企业责任意识

本报讯(记者 潘丽亚)4月20日,在中国(漯河)第十六届食品博览会即将举办之际,市爱卫办联合市食安办共同举办2018年食品安全公益讲座暨病媒生物防制工作培训会,通过培训,强化食品行业、食品企业的食品安全责任,让漯河食品、饮食更卫生,更安全。

此次培训邀请了武汉大学教授蒋洪博士。他结合我市病媒生物防制工作实际,重点强调了有害生物防制对于食品安

全的重要性,详细讲解了食品安全中的虫害风险管理体系、食品安全常见虫鼠害的鉴别与基本习性,深入解读了虫害风险管理案例。

市爱卫办主任孙海武表示,食品名城和国家卫生城市是漯河的金字招牌,要想保住金字招牌,唯有做好食品安全和病媒生物防制,只有把食品安全和病媒生物防制工作做好了,才能真正让群众吃得放心、吃得安心,才能让人民生活更健康、更幸福。

每月花四分之一工资买书 每天至少读书两小时

杨剑锐:读书越多 发现懂得越少



□文/图 本报记者 陶小敏

杨剑锐出生于1983年,大学学的是美术教育专业,毕业以后一直从事平面设计工作。在工作以外,杨剑锐非常热爱读书,从2001年至今,他每月至少读5本书,读书已经成为他生活的一部分。4月18日,记者对杨剑锐的读书故事进行了采访。

每月花四分之一工资买书

4月18日下午两点左右,在杨剑锐工作的市区嵩山路一印刷公司,记者见到了正在读书的杨剑锐。杨剑锐告诉记者,中午一般他不回家,而是利用这段时间来读书。记者注意到他正在读的是一本《中文字体设计人》。杨剑锐说,除

而艺术类书籍基本都在100元左右一本,目前他收藏和购买图书已有2000多册,最便宜的几十元,最贵的1000多元一本。“每月都会花四分之一的工资买新书,就是喜欢看书,家人也支持我。”杨剑锐。

读书是生活的一部分

杨剑锐说,因为他爱读书,家人和朋友在他的带动下也都逐渐爱上了读书。现在,每天晚上睡觉前,他都会带着儿子一起进行亲子阅读。而等儿子和妻子睡觉后,他还会继续再读一小时左右的书。

“每天保证有两个小时的读书时间。”杨剑锐说,读书不必功利性太强,开卷有益,读得越多就会发现自己懂得越少,读书让人变得平和和沉稳,遇事时也不会意气用事,而是探求事情的源头和解决方法。

在阅读过程中,对杨剑锐来说,最有意思的事就是,不断拓展自己的兴趣点,不断从一本本不同的书籍里发现不同的世界、互相印证的世界、相互矛盾的世界等,这些都让人思考,促进思维的发展和思想的养成。

由于喜爱涉猎不同领域的图书,杨剑锐的工作也逐渐做得更得心应手。工作十几年来,由他负责封面设计和版式设计的书籍每年都至少有五六本。杨剑锐的老板说,不少客户点名找杨剑锐设计,因为不管是文物历史、美术欣赏、基础教育还是传统文化等,杨剑锐都能利用自己的知识和见解给客户提出好的建议,让客户对出版物等更满意。

“读书已经是我生活的一部分了,读书让我的生活更加丰富多彩。”杨剑锐说,他会一直与书为伴,享受其中的乐趣。

神州鸟园 将启动“机器人之恋”活动

本报讯(记者 姚肖)4月22日,记者从开源·河上街景区获悉,在“五一”假期来临之际,为丰富市民的节日文化生活,创新景区节庆活动,增强游客互动体验性,4月29日~5月14日,神州鸟园将推出“机器人之恋”主题活动。

人工智能的迅速发展深刻改变着人类社会生活,改变着世界。神州鸟园“机器人之恋”主题活动以智能机器人科普教育为宗旨,斥资数十万元,积极营造出科幻、震撼、时尚新潮的节庆活动氛围,为广大市民和游客打造一场机器人主题盛宴。

据了解,本次展览的机器人分为两大系列,11个种类,一是变形金刚系列机器

人,包括10米高巨型变形金刚机器人、3米高变形金刚机器人、穿戴型互动机器人等4个种类;二是智能互动系列机器人,包括舞蹈机器人、拳击机器人、美女迎宾机器人等7个种类。活动有三大亮点:一是机器人与A4腰花仙子之恋;二是萌宠玩转机器人,亲子VR9D互动体验;三是动感炫舞机器人与特色鸟艺表演创新相融,视觉震撼。

同时,神州鸟园“机器人之恋”主题活动将定时定点在园区进行机器人互动表演,与游客欢乐互动,提升游客体验度,让大家充分感受现代智能高科技机器人的神奇魅力,增加节庆活动的趣味性、互动性和观赏性,引爆“五一”假期。

图片新闻



为进一步降低鼠密度,提高病媒生物防制的时效性和针对性,近日沙澧河风景区集中开展灭鼠、灭蟑工作。图为4月19日,工作人员在投放灭鼠毒饵盒。 本报记者 吴艳敏 摄

